

理性购彩 乐在其中

“几个月前，我还不知道体彩大乐透是什么。现在已经成了老朋友，期期都少不了。”进贤县铁杆彩友熊先生今年50多岁，性格活泼。大乐透“乐善奖”开售后，买一注追加票有两次中奖机会，投注完就知道能否中奖。

喜欢购买体彩大乐透彩票的熊先生在体彩网点是一个“宝”，幽默的他总被彩友包围着讨要号码，因为他推荐的大乐透后区奖号码命中率很高。“谁让大伙平时不努力，临时报佛脚呢！”说完，熊先生也笑了起来，随后他站在大乐透走势图前，为彩友讲解选号思路。熊先生还是理性投注的倡导者。他说：“我推崇理性购彩，不会把买彩票作为赚钱的方式，个别彩友



盲目投注，这样不好。”

自从喜欢上体彩大乐透，熊先生时常浏览关于体彩的公益新闻，看有关体彩公益的电视节

目，还时常通过节目教育身边的孩子们。用他的话讲，公益要从孩子做起。

(郭焕春)

一号偏移错失大乐透一等奖

5月14日晚，体彩大乐透第18055期的开奖号码为：前区03、07、20、33、34，后区09、10。赣州市安远县迎宾馆旁的06816体彩网点彩友李先生凭借一张大乐透单式追加票，中得追加三等奖一注及小奖若干，奖金合计8403元。

据业主介绍，李先生是他网点的一位老彩友，实战经验丰富，对乐透型彩票玩法见解独到。当天，李先生做足“功课”后来到网点投注大乐透，前区的03、07、20、33、35

作为胆码，后区以09、10、02、08、03、04、04、07应对，然后把后区剩下的号码锁定在中小号区02至09，以旋转矩阵方式组成4组号码进行追加投注，最终受到幸运之神青睐，其中1组号码命中三等奖。

李先生曾通过这种方式多次中奖，此次中奖后，他表现得很淡定，虽又与大奖擦肩而过，但他表示仍然会坚持用这种方式购彩，期待大奖来临。

(游敏通)



彩票刚到手便中奖

大乐透自第18055期“乐善奖”1亿元派奖开始，只要购买追加票就有两次中奖机会。

黄先生是大乐透的忠实“粉丝”，一直在赣州市全南县

07110体彩网点购买彩票。5月14日上午，黄先生一早便来到网点，同业主闲聊几句后开始认真选号码，最终敲定一组7+2复式追加票，没想到票

面上的“乐善码”与投注的号码对了3个，他笑着说：“运气不错，彩票刚拿到手就中了乐善奖，争取大乐透开奖后再中一次……”

(温智梅)

追加倍投 中奖超值

体彩大乐透6亿大派奖期间，追加投注已成为很多彩友的习惯，若有幸中奖，奖金更超值。

在吉安市永丰县步行街10508体彩网点，彩民小宁就是受益者。在大乐透第18054期开奖日，小宁像往常一样吃

过晚饭来到网点。他让业主给随机选了一注号码，并追加投注33倍。结果幸运中了3+2四等奖，奖金1.32万元。由于采取了追加投注，而且赶上固定奖追加奖金翻倍，小宁多得奖金6600元。

(黄健)



中奖一凭运气二靠感觉

前不久，萍乡芦溪县16332体彩网点彩友刘先生凭借10+3复式追加投注票，中得大乐透第18054期奖金1.03万元。

据了解，刘先生是大乐透的超级“粉丝”，钟爱该玩法多年。“我总买大乐透，时常中奖。

这么多年，它就像我的朋友，彼此间有很多默契。以前是中几千元或几百元，这次中了上万元，很激动。”刘先生说话间难掩喜悦心情。

谈起购彩技巧，刘先生说运气是首位，其次要看感觉。

(罗山崎)



大爷的乐趣在于机选

5月6日开奖的大乐透第18051期，开奖号码为：前区09、18、28、29、35，后区03、11。德安县宝塔工业园05141体彩网点彩友张大爷以10元单式票命中当期三等奖，奖金4573元。

据了解，张大爷每当大乐透开奖前都会购买，但从从不守号或自己选号，都是随机购买。他说：“我对随机选号情有独钟，因为机选对于老年人来说

省心、省时、省力，平常购买大乐透，我就是机选投注，不去想太多，能中到大奖自然好，不中就当娱乐消遣一下，况且还能公益事业出一份力，何乐而不为?!这不就中了吗！”

张大爷中奖后表示：“我会用这笔钱继续购买大乐透，现在大乐透奖池已经超过50亿元，下次买时，我还要追加，争取中个千万大奖。”

(程满香)

大乐透未中奖乐善奖来弥补

5月14日，正值大乐透开奖日，小刘回家经过体彩网点时，投注了大乐透9+2复式追加票，前区号码为：06、07、15、17、18、19、22、26、27；后区号码是：05、11。随着这张彩票打印出来，一注前区为07、14、22、26、33，后区为05、10的乐善码也随之产生。

小刘把所选的号码与乐善码对应后，发现中得3+1。业主告诉他，这张彩票已经中了乐善奖，奖金255元。

当晚大乐透开奖，小刘没



有中奖，由于中了乐善奖，他仍然很开心。

(龙江平)

团结协作 再争大奖

5月14日，大乐透第18055期开奖，萍乡市芦溪县16307体彩网点彩友凭借一张10+2复式票，获奖4130元。

据了解，这次中奖者是以彩友苏先生为首的购彩小团队，他们每到大乐透开奖日的下午和晚上，就聚在一起研究投注，分享购彩经验。这次中奖便是大家共同研究，发挥集体智慧成果。

苏先生在领奖后表示，这次奖金虽不多，但它将是小团



队购买大乐透增添的基金，大家都摩拳擦掌，争取再中大奖。

(李军)

大奖产生于一念之间



5月9日晚，杨先生回家路过吉安县10302体彩网点，业主对杨先生说：“老杨，今天大乐透开奖，要不要下一注？”杨先生向网点内一看，里面有好多人在打彩票。犹豫间，他的朋友走过来说：“老杨，下一注吧，我上次就中了200元，试试

手气。”杨先生想了一下，说：“那给我随机打10注追加票。”

第二天，杨先生来到体彩网点，彩票经终端机一扫，居然中了1.18万元。兑奖后，杨先生说：“你想中奖时偏不中，不想时偏偏中了。大奖真是产生于一念之间。”

(曾艳)